

ТАЛАНТ НЕРАВНОДУШИЯ – ОТ БОГА

Всех желающих ознакомиться с «Судьбой журналиста» едва вместил конференц-зал Государственной библиотеки Югры в нынешний понедельник. Новая книга легендарной журналистки Альбины Глухих вызвала интерес у многих горожан разного возраста, среди которых были представители средств массовой информации, коллеги и друзья, а также будущие журналисты.



**Мария
СЕРЕДА**

– Я проработала в журналистике более 50 лет, из них большую часть – в окружной газете, – рассказывает Альбина Глухих. – Много раз газета меняла название, это была и «Сталинская трибуна», и «Ленинская правда», до того, как ей дали название «Новости Югры».

Как подчеркивает Альбина Сергеевна, идея написания книги появилась благодаря главному редактору окружной газеты Владимиру Меркушеву.

В книге – переживания автора, интересные и даже мистические случаи из жизни. Книга рассказывает о первых нефтяниках, геологах, коренных жителях, неординарных личностях и судьбах простых людей.

У Альбины Сергеевны эта книга не первая, но до этого журналист была лишь соавтором. Она вот уже более полувека пишет об аборигенах Севера: бывала на святилищах, которые так чтут коренные жители Югры, прикасалась к тайнам, которые хранят завораживающе красавая, хоть и суровая тайга.

По словам самой журналистки, эти знания – бесценны и должны быть сохранены для будущих поколений, а добывались они зачастую «на свой страх и риск». Коллеги не устают удивляться той смелости, с которой автор всегда пускалась в очередное исследование или командировку в неизведенное. Глядя на Альбину Сергеевну сложно представить, что эта миниатюрная талантливая женщина в поисках интерес-

ной истории для своего читателя или ради помощи нуждающимся, может бесстрашно отправиться даже в самую тяжелую и непредсказуемую поездку.

Кроме воспоминаний Альбины Глухих, которые сама журналист назвала скорее исповедь, в издание вошли очерки её коллег: бессменного собкора «Новостей Югры» в Москве Ольги Масловой, Николая Баталова, возглавлявшего газету с 1997 по 2003 годы, и журналиста Елены Потехиной, посвятившей работе в газете более 25 лет.

– Этот эпохальный труд вместил в себя историю не только редакционных коллективов, но и историю времени, в котором жила газета, судьбы многих людей, ставших героями публикаций, – сказал о книге Владимир Меркушев.

И это неудивительно, недаром газета, в которой более полувека трудится Альбина Глухих, выходит под девизом «Потомки поймут наше время таким, каким мы его опишем».

Сама Альбина Сергеевна, по ее признанию, полна сил и творческих планов. Сейчас в составе рабочей группы она приступает к работе над большим проектом по сохранению исторического наследия региона «Многовековая Югра», объявленным Губернатором округа Натальей Комаровой.

– Столько еще всего хочется написать, – говорит Альбина Сергеевна, и глаза ее горят все таким же огнем интереса, неравнодушия к жизни и людям.

«Уметь писать – это совсем немного, Способность слушать – больше, но не все. Талант неравнодушия – от Бога.

Вы верно служите ему во всем».

Вот так об этом удивительном человеке написала ее молодая коллега, журналист Наталья Пивоварчик.

19 ЯНВАРЯ 2017 г.

САМАРОВО
ХАНТЫ-МАНСИЙСК

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№2



Альбина Сергеевна – давний друг нашей газеты и нередко появляется на ее страницах, в этом и следующих номерах вы сможете прочесть несколько интереснейших историй из жизни нашего города.

Фото Олега Холодилова

СПРАВКА

Альбина Сергеевна Глухих родилась в Тобольске в 1937 году. Окончила среднюю школу в Ханты-Мансийске. В 1956 году поступила в Московский государственный библиотечный институт. Более 50 лет работает журналистом газеты «Новости Югры».